
9,47 kN75 kg1800 kg2080 kg

e4    00-3275

AUDI A4

Sedan (inkl. Quattro)
EC 94/20

1994  - 10/2000

(c) BOSAL BHUK

Date: 06-03-2016

Rev. nr.  04

Montagehandleiding

Montageanleitung

Fitting instruction

Instruction de montage

Instrucciones de montaje

Montagevejledning

Monteringsveiledning

Monteringshandledning

Asennusohje

Istruzioni di montaggio

Návod k montáži

Instrukcja montażu

 NL

 D

 N

 GB

 F

 E

 DK

 SF

 S

 I

Partnr.: 024911

Type number: 024911Ball code: 38.325-2491
 CZ

 PL

Avant  (inkl. Quattro)

1996 -  05/2001

1(12)



8.8 8.8 10.910.9

M6

M8

M10

M12

M12x100/110

M16

M10x1,25

M12x1,25

M12x1,5

9,5  Nm

23   Nm

46   Nm

79   Nm

195 Nm

49   Nm

87   Nm

83   Nm

 100 Nm

14   Nm

34   Nm

68   Nm

117 Nm

280 Nm

72   Nm

125 Nm

122 Nm

2x M12x70

4x M10x100(10.9)

6x M10

2x M10 kl.10

2x M12

2x M12

Meegeleverde onderdelen
Mitgelieferte Befestigungsteile
Provided parts
Materiel de fixation joint

Piezas incluidas Mukana tulevat osat
Medf lgende komponenter Componenti forniti a corredo

Vedlagt festemateriell Dodané upevňovací díly

Medföljande komponenter Dostarczone części wymienne

2(12)

19045
























